
Jobangebote 
PRO CLIENT GmbH ist seit 1992 ein Spezialanbieter von Softwarewerkzeugen und 
Dienstleistungen rund um das Thema Arbeitszeit und Prozessunterstützung. Vorwiegend sind wir im 
Gesundheitswesen und Öffentlichen Dienst tätig. Zu unseren Kunden zählen Kliniken in ganz 
Deutschland. Mit unseren Produkten und Dienstleistungen gehören wir zu den Marktführern in 
unserem Marktsegment.  

Wichtig ist uns eine Zusammenarbeit, die auf gegenseitigem Vertrauen und dem Respekt vor der 
Leistung des Anderen begründet ist. 

Wir bieten an: 

Arbeitsplatz für Programmierer (m/w/d), Softwareentwickler (m/w/d)  

mit folgenden Qualifikation: 

- BackEnd-Entwicklungserfahrung auf Level Senior und normal (mind. 3 Jahre Erfahrung) 

- .NET 

- MS-SQL-Server 

- Kenntnisse in Mongo-DB von Vorteil 

- Arbeitsplatz und Wohnungsort: Erlangen 

- notwendige Sprachkenntnisse: Deutsch oder Englisch 

- Arbeitsplatz und Wohnungsort: Erlangen 

Bei vorhandenen guten Deutschkenntnissen bieten wir an:  

• Arbeitsplätze im Office als Mitarbeiter/-in im Vertriebsinnendienst  

• Ausbildungsplätze im kaufmännischen Bereich, zum Kaufmann/-frau für 
Büromanagement (m/w/d). 

Wir helfen Ihnen mit der Unterkunft. Die vorübergehende Unterkunft wird zur Verfügung gestellt. 
Kinderbetreuung: nach Absprache werden Lösungen gefunden.  

Kontaktaufnahme: 

PRO CLIENT GmbH, Frauenweiher Str. 55, 91058 Erlangen 
E-Mail: info@pro-client.de, www.pro-client.de 

Für Rückfragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung: 

Herr Sven Wind, Mobil: +49 151 52630810 (Deutsch und Englisch sprechend) oder 
Frau Ina Kinder, Mobil: +49 151 58817585 (Deutsch und Russisch sprechend)  

Wir freuen uns auf Ihre Kontaktaufnahme! 
  

http://www.pro-client.de


Приглашаем на работу 
PRO CLIENT GmbH является специализированным поставщиком программных обеспечений и 
услуг в области графиков рабочего времени и процессов с 1992 года. В основном мы 
работаем в сфере здравоохранения и государственных услуг. Среди наших клиентов - 
больницы по всей Германии. Благодаря нашим продуктам и услугам мы являемся одними из 
лидеров в своем сегменте рынка.  

Для нас важно сотрудничество, основанное на взаимном доверии и уважении к работе друг 
друга. 

Мы предлагаем вакансии: 

Программист, разработчик /разработчица программного обеспечения 

со следующими квалификациями: 

- опыт разработки BackEnd на старшем и обычном уровне (минимум 3 года опыта) 

- .NET 

- сервер MS-SQL 

- знание базы данных Mongo является преимуществом 

- необходимые знания: немецкий или английский язык 

- место работы и место жительства: Эрланген 

При хорошем знании немецкого языка предлагаем: 

• рабочие места в офисе на вакансии офисных работников 
• местa для обучения по профессии офис-менеджер 

Мы поможем с поиском жилья, на начальном этапе жилье будет предоставлено. Уход за 
детьми - решения будут найдены после консультаций.  

Контакт:  

PRO CLIENT GmbH, Frauenweiher Str. 55, 91058 Erlangen 
Е-Mail: info@pro-client.de, www.pro-client.de 

По всем вопросам можете с нами связаться:  

Свэн Винд,     телефон: +49 151 52630810 (говорящий на немецком и английском языках) или 
Инна Киндер, телефон: +49 151 58817585, (говорящая на немецком и русском языках) 

Мы будем рады Вашему контакту! 

http://www.pro-client.de

